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Ⅲ 授業・学習について ・授業内容について「難しい」「やや難しい」と答えた学生は 90.3％であった。 ・学習方法について「全く分からない」「あまり分からない」と答えた学生が56.2％であった。 ・試験前以外の平日の１日における勉強時間は、1 時間以上が 46.8％、1 時間未満が 54.2％であった。 ・パソコンを主に使用する場所は自宅が最も多かった ・約７割の学生が１日に１回以上は大学からのメールをチェックしている一方、１週間に一度もメールを確認しない学生が約１割みられた。         Q17 カリキュラムの科目以外に、あったら良いと思う科目はありますか(n=143) 
   Q18  Q17 で「ある」と答えた方はどのような科目があればよいと思いますか。 ・英語、中国語以外の外国語(ドイツ語、韓国語など）・・・8 名 ・医療英語 ・歴史 ・敦賀に関すること ・性教育について ・ボランティア論 ・幼児とのかかわり方について ・２年次以降に履修できる体育の授業 ・養護教諭１種免許に関する科目   Q19(1) 履修すべき単位は (n=143)             
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Q19(2) 授業内容について (n=144) 
  Q19(3) 学習方法(予習・復習)について (n=144) 

  Q19(4) 自分の勉学の姿勢について (n=144)         Q20 試験前以外の、１日における勉強の平均時間はどのくらいですか (n=144)          Q21 自分のパソコンを持っていますか (n=142)        
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Q22 パソコンをどのように利用していますか(n=170, 複数回答) 
  Q23 主にパソコンを使う場所はどこですか(n=162, 複数回答) 

  Q24 情報処理室のパソコンの利用頻度はどのくらいですか (n=144) 
  Q25 図書館のパソコンの利用頻度はどのくらいですか (n=144) 
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Q26 大学からのメールをどのくらいの頻度で確認していますか (n=144) 
  Q27 大学から与えられたメールアドレスをどのように利用していますか (n=212, 複数回答) 

  Q28 学習の場として学内で主に使う場はどこですか (n=140)         Q29 普段の図書館の主な利用目的はどれにあたりますか (n=233, 複数回答)          
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